



В поликлинику – только с нормальной температурой. Каждому посетителю сотрудник больницы измеряет ее на входе

Угроза коронавируса: заболеваемость растет

В Тюменской области в два раза выросла заболеваемость коронавирусом. Взрослые намного чаще заражаются коронавирусом, чем дети. Есть рост заболеваемости среди людей 65 лет и старше.

За минувшую неделю пациенты с COVID-19 выявлены в 17 муниципалитетах. По заболеваемости лидирует Тюмень (82%), на втором месте – Тюменский район, на третьем – Исетский. Чаще всего инфицирование происходит в семьях (40%), в общественных местах (24%), офисах и банках (15%). Вирусы гриппа в области не циркулируют.

Более 10 тысяч тестов на COVID-19 проводится за сутки

Исследования на коронавирус в Тюменской области проводят 19 лабораторий. Только за последние сутки в них выполнено около 10,5 тыс. исследований, сообщила руководитель регионального Управления Роспотребнадзора Галина Шарухо.

В последние дни возникают очереди на исследование методом ПЦР. Лаборатории стараются максимально быстро выдать

результат, но работают уже на пределе мощностей, отметила главный санитарный врач и призвала тюменцев беречь здоровье.

Чтобы избежать пневмонии, лечение надо начинать сразу, с появлением первых симптомов. Профилактическое лечение позволит контактным лицам не заболеть, а в случае заражения – уменьшает риски осложнений.

– В последнее время мы отмечаем рост пневмоний. Это связано с тем, что в семейных очагах люди не проводят профилактическое лечение или принимают препараты несистемно, – считает Галина Шарухо.

В больницах приостановлен плановый прием

Заболеваемость COVID-19 обсудили на очередном заседании районного оперативного штаба.

– За минувшую неделю четыре человека полностью выздоровели. У них два отрицательных анализа на коронавирусную инфекцию, – говорит Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. – На 26 октября у нас один заболевший, который находится в Ишимской больнице. При этом не первую неделю мы отмечаем, что участились случаи осложненных форм пневмонии, которыми боле-

ют в основном взрослые люди в возрасте 30-40 лет. Руководителям предприятий и организаций нужно усилить контроль за соблюдением санитарных норм в своих учреждениях, следить за здоровьем сотрудников, не допускать тех, у кого есть признаки ОРЗ и ОРВИ, к работе. Сотрудники Роспотребнадзора совместно с полицией продолжают проверки транспорта, торговых точек и мест общественного питания.

В связи со сложной эпидобстановкой в поликлиниках приостановлены профилактические медицинские осмотры, диспансеризация и плановые приемы узких специалистов. Это связано с ростом вирусных инфекций, в том числе внебольничными пневмониями, часть из которых обусловлена новой коронавирусной инфекцией.

Приостановлено направление в областные медицинские учреждения и госпитализация пациентов на оказание специализированной медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме за исключением случаев, затрагивающих жизненно важные состояния, в том числе по профилям «кардиология», «сердечно-сосудистая хирургия», «онкология», «гематология», «торакальная хирургия».

СПОРТ

Юные дзюдоисты успешно сдали экзамен

На минувшей неделе 49 воспитанников детско-юношеской спортивной школы выполнили разряды по дзюдо. К сдаче экзаменов ребята готовились на тренировках не один месяц.

– Последнюю неделю мы усердно занимались с детьми: отрабатывали броски и повторяли их названия на японском языке, – говорит Наталья Чеминава, тренер по дзюдо. – Умения и знания ребят оценивали члены федерации по дзюдо, эксперты из Тюмени – Максим Хохлов и Андрей Ильин. По итогам дня все ребята успешно сдали экзамен. Их хорошую форму и подготовку отменили специалисты из города.

Пятнадцать самых юных спортсменов в возрасте от девяти лет получили право носить желтый пояс. Им был присвоен второй юношеский разряд. Двенадцать ребят второй раз сдавали экзамен, и теперь у них оранжевый пояс. Зеленый пояс будет на кимоно еще у двенадцати дзюдоистов, получивших второй взрослый разряд.

– Мои ребята – большие молодцы. Они отлично справились с таким ответственным испытанием и показали себя настоящими спортсменами – волевыми, готовыми побеждать, – отмечает Наталья Ильясовна. – Но на этом достижении мы не останавливаемся, продолжаем тренироваться дальше.

КАНИКУЛЫ

Спортивные секции и кружки работают в привычном режиме

У детей начались двухнедельные осенние каникулы. Ребятишки отдыхают от уроков и домашних заданий. Для них открыты учреждения дополнительного образования, работают кружки и секции.

В эти дни не проводятся занятия в музыкальной школе, но работают молодежный центр, спортивная школа, Дома культуры и библиотеки. Чтобы проводить каникулы с пользой, ребята смогут сходить на тренировки и на творческие кружки, а также поучаствовать в онлайн-мероприятиях, которые пройдут в социальных сетях.

– В молодежном центре для ребят по понедельникам и средам пройдут интеллектуальные игры – «Крокодил» и «Мафия», – говорит Наталья Иванова, директор молодежного центра. – Также проведем викторины и онлайн-акции ко Дню народного единства. А по вторникам, четвергам и пятницам организуем работу волонтерского объединения и творческих кружков.

Юлия МИХАЙЛОВА

Коллективная подписка в редакции –

полугодовой комплект стоит 300 рублей.

Газету вам надо будет забирать в редакции самостоятельно по адресу: улица Гнаровской, 9, по средам и пятницам, с 10 часов.

2»

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Угроза коронавируса: заболеваемость растет

– В Бердюжской районной больнице также остановлены плановые госпитализации в дневной и круглосуточный стационары, запрещены посещения пациентов родственниками и знакомыми, – говорит заведующая больницей Елена Рыхлицкая. – Ограничены плановые приемы специалистами поликлиники. Все плановые лабораторные и диагностические обследования отменены. Разрешен неотложный очный прием только по поводам обострения хронического заболевания. Также можно пройти медицинский осмотр при поступлении и допуске на работу, при прохождении освидетельствования на право владения оружием и вождения транспортными средствами.

Елена Александровна обращает внимание: в поликлинику можно войти только с нормальной температурой тела, которую проверяет на входе сотрудник больницы. При повышенной температуре вас попросят вернуться домой и вызовут медицинского работника на дом.

Выписка льготных лекарственных препаратов осуществляется дистанционно. Одиноко проживающим гражданам лекарства доставляют волонтеры диспетчерской службы, куда можно обратиться по телефону 2-28-64. Остальные категории граждан получают препараты в аптеке. Ходить и обращаться за ними в поликлинику не нужно. Лекарства привозят и тем, кто болеет коронавирусной инфекцией в легкой форме, и контактным для профилактики заболеваний.

Какие бесплатные лекарства положены больным коронавирусной инфекцией и контактным лицам?

Контактные пациенты обеспечиваются бесплатными ре-

ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА, КОРОНАВИРУСА И ОРВИ

ВИРУСЫ ЕСТЬ ВЕЗДЕ



- ВИРУСЫ ОЧЕНЬ МАЛЫ, МЫ НЕ СМОЖЕМ ИХ УВИДЕТЬ БЕЗ МИКРОСКОПА
- КОГДА ЗАБОЛЕВШИЙ ЧЕЛОВЕК КАШЛЯЕТ, ЧИХАЕТ, РАЗГОВАРИВАЕТ, ВИРУСЫ РАЗНОСЯТСЯ ВОКРУГ С КАПЕЛЬКАМИ СЛЮНЫ
- ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК ВДЫХАЕТ ЭТИ ВИРУСЫ И ЗАРАЖАЕТСЯ

КАК ЕЩЕ МОЖНО ЗАРАЗИТЬСЯ

- ПРИКОСНУВШИСЬ К ЛЮБОЙ ТВЕРДОЙ ПОВЕРХНОСТИ ИЛИ ПРЕДМЕТУ, ЕСЛИ ТАМ ЕСТЬ ВИРУСЫ (СТОЛ, ДВЕРНАЯ РУЧКА, ТЕЛЕФОН, ИГРУШКА, ПЕРИЛА)
- ПРИКАСАЯСЬ НЕМЫТЫМИ РУКАМИ К НОСУ, РТУ, ГЛАЗАМ
- ПРИ РУКОПОЖАТИЯХ, ПОЦЕЛУЯХ И ОБЪЯТИЯХ

В ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ ВИРУСЫ ОСТАЮТСЯ ЖИВЫМИ ДОЛЬШЕ ДВУХ ЧАСОВ!

СИМПТОМЫ:

- ✓ ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА
- ✓ ГОЛОВНАЯ БОЛЬ, УСТАЛОСТЬ
- ✓ КАШЕЛЬ, ЧИХАНИЕ

- ✓ ЗАЛОЖЕННОСТЬ НОСА ИЛИ НАСМОРК
- ✓ ПЕРШЕНИЕ И БОЛЬ В ГОРЛЕ
- ✓ ПОКРАСНЕНИЕ ГЛАЗ



цептурными бланками на один противовирусный препарат в профилактической дозе. Либо интерферон альфа (торговое наименование «Гриппферон») или умифеновир (торговое название «Арбидол»). Выписывается один из этих препаратов.

Для тех, у кого подтвержден диагноз коронавирусной инфекции, стартовая схема терапии одинакова – комбинация препаратов интерферон альфа и умифеновира. Назначаются сразу два препарата в лечебных дозах. Пациенты обеспечиваются либо бесплатным рецептурным бланком, либо врач, который приезжает на вызов и имеет с собой запас данных препаратов, оставляет их пациенту на месте.

На каникулах – детям особое внимание

Школьники с 26 октября ушли на двухнедельные каникулы. Благодаря соблюдению санэпидрежима, как в регионе, так и в нашем районе, нет школ, закрытых на карантин по ОРВИ или коронавирусу. В первой четверти все школы района и детские сады работали в полном объеме.

– Чтобы не было роста заболеваемости в начале второй четверти, рекомендуем родителям усилить контроль за детьми и их местонахождением, – говорит Ольга Шпакович. – Необходимо ограничить посещение детьми мест с массовым пребыванием людей. Обратите внимание на соблюдение ими

масочного режима, режима дня и принципов здорового питания. Важно, чтобы при возвращении детей в школы не произошло роста заболеваемости. Учреждения дополнительного образования в каникулы организуют для ребят конкурсы и акции в онлайн-формате, а дети могут посвятить эти дни чтению, любимым занятиям и увлечениям, помочь родителям в домашних делах.

Во время каникул школы проведут дезинфекцию помещений, проверят рециркуляторы для обеззараживания воздуха, проведут ревизию систем отопления для соблюдения температурного режима.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Уважаемые жители Тюменской области! Дорогие земляки!

Сегодня Тюменская область вместе со всей Россией вспоминает печальные страницы истории. 30 октября – общенациональный День памяти жертв политических репрессий.

Десятилетия прошли с тех трагических событий, но чувство справедливости не позволяет забыть о жестоких преследованиях, которым подвергались наши соотечественники. Политические репрессии затронули все слои общества: пострадали рабочие и крестьяне, военные и государственные служащие, ученые и деятели культуры, священнослужители и инженеры. Практика выселения и репрессий применялась по отношению к целым народам.

Сегодня мы называем эти репрессии «политическими», поскольку никакого реального, законного оправдания у них не было, да и не могло быть. Убежден, что у всех нас нет права на забвение подобных преступлений против народа.

День памяти жертв политических репрессий отмечен не только печалью. Это памятное событие является свидетельством торжества справедливости. Правда о годах террора по отношению к народу дает нам гарантию, что эти трагические события никогда не повторятся. Залогом этому служит и память старших поколений, и нынешние молодые люди, свободные от идеологической нетерпимости и страха.

Уважаемые земляки! В этот день хочу пожелать всем жителям области, и особенно людям с судьбой, опаленной той жестокостью, здоровья, мира, добра, благополучия, любви родных и близких, а также уверенности в завтрашнем дне! Пусть добро, сострадание и справедливость всегда будут рядом с вами.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

ПРАВОПОРЯДОК

За девять месяцев в Бердюжском районе количество зарегистрированных преступлений, по сравнению с прошлым годом, снизилось на 24 – со 134 до 110. Наблюдается стабилизация и в статистике тяжких и особо тяжких преступлений. Об этом шла речь на очередном заседании координационного совета по обеспечению правопорядка.

– Анализируя ситуацию, мы видим: со второго квартала преступлений стали совершать меньше, – говорит Николай Пузынин, начальник ОП №2 МО МВД России «Голышмановский». – Значительно сократилось число краж чужого имущества (с 38 до 22). Причем большая часть из них были совершены еще в начале года. Меньше стало преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. Отмечу положительный момент –

рост преступлений двойной превенции. Подобные преступления выявляются для профилактики более тяжких.

За девять месяцев в два раза уменьшилось число мошенничеств. И все же три таких случая были зарегистрированы.

– Часто обманывают людей на популярных сайтах продаж, где выставляется товар по явно заниженной стоимости. Гражданам, которые интересуются этим, злоумышленники говорят, что товар нужно продать срочно, придумывают различные жизненные обстоятельства и разными способами убеждают людей перевести определенный залог за этот товар, чтобы он не был продан другому человеку. После того, как преступник получит указанную денежную сумму, связь с ним обрывается, а доверчивый покупатель остается без денег, – объясняет Николай Пузынин. – Так люди покупают технику, и их не настораживает даже тот факт,

что продавец делает огромную скидку, например, в 50 процентов, и товар ему должен прийти с Дальнего Востока. Жертвами такой мошеннической схемы чаще всего становятся работающие граждане среднего возраста.

Еще одна, не менее важная тема, которая обсуждалась на заседании, – профилактика наркомании и алкоголизма.

Как отметил Николай Иванович, ежегодно на территории Бердюжского района отделение полиции № 2 МВД России «Голышмановский» проводит оперативно-профилактическую операцию «Мак». Сотрудники полиции проверяют лиц, состоящих на учете за употребление наркотических средств и незаконный оборот наркотиков, проводят профилактические мероприятия. В каждом поселении было организовано уничтожение очагов дикорастущих наркосодержащих растений. В этой работе участковым полицией активно помогали главы сель-

ских поселений – предоставляли технику и рабочих.

– Для профилактики наркомании сотрудниками полиции проводилась активная работа среди несовершеннолетних, – сказал Николай Пузынин. – Организован мониторинг Интернета для обнаружения и установления адресов, номеров телефонов, лиц, занимающихся распространением курительных смесей. По результатам проверки адресов, номеров телефонов и таких лиц не установлено.

О профилактике правонарушений и обеспечению безопасности в образовательных учреждениях района говорил председатель комитета по образованию Юрий Кутергин. Юрий Николаевич отметил: информационная и профилактическая работа проводилась в летние каникулы в пришкольных лагерях. Педагоги и вожатые практически каждый день говорили с детьми о безопасности, организовывали

беседы, спортивные и познавательные мероприятия на свежем воздухе.

– Особое внимание летом уделяли вопросам детской безопасности на водоемах, дорогах, – сказал Юрий Николаевич. – На улице проходили конкурсы для юных велосипедистов. С памятками и инструктажами приходили сотрудники полиции, МЧС. Множество мероприятий и акций, которые проводили специалисты Домов культур и библиотек в третьем квартале 2020 года, были организованы на дворовых и досуговых площадках, на различных интернет-ресурсах.

Усилия всех ведомств направлены на обеспечение порядка на территории района. Особое внимание уделяется профилактической работе с молодежью. Все для того, чтобы наши дети были в безопасности и предпочитали здоровый образ жизни вредным привычкам.

Юлия МИХАЙЛОВА

Профилактика – дело общее

ОБРАЗОВАНИЕ

Бердюжские школьники путешествовали по «Императорскому маршруту»

Второй год компания «Тюменьзарубежтур» в рамках федеральной программы «Творческие люди» Министерства культуры РФ организует детский тур «Императорский маршрут». Ее участники – ребята от 10 до 17 лет, которые добились успехов на олимпиадах, в различных конкурсах, волонтерских проектах. С 13 октября к «Императорскому маршруту» присоединились и учащиеся Бердюжской средней школы.

Делегация, в состав которой вошли сорок учеников 8-10 классов и четыре сопровождающих педагога, в ходе трехдневного тура посетила исторические места, связанные с пребыванием в Тюмени и Тобольске представителей династии Романовых. Экскурсанты узнали историю семьи последнего императора Николая II.

Своими впечатлениями от этой увлекательной поездки поделились ее участники.

Екатерина Шукалович, преподаватель русского языка и литературы:

– Изначально тур планировался для ребят из всех общеобразовательных учреждений района, но в связи с пандемией в поездку решено было отправить учеников только из Бердюжья. Родители оплатили нотариально заверенное согласие на поездку и билет на электричку до Тюмени, откуда маршрут и начинался. Сам тур бесплатный. В Тюмени мы два дня проживали в гостинице «Восток», в Тобольске день – в гостинице «Славянской». Все было организовано на высшем уровне. Экскурсоводы, которые нас сопровождали, прекрасно знали исторический материал, их рассказы было интересно слушать. Мне особенно понравился музей «Усадьба Колокольниковых» в Тюмени. Увлекательным был и рассказ о Григории Распутине. Я и раньше не раз бывала в Тобольске и Тюмени, посещала исторические места. Со своим классом 8 «а» в 2017 году участвовали в конкурсе, который проводила церковь Рождества Пресвятой Богородицы, стали его победителем. Отцом Антонием Антоненко, иереем церкви, была организована нам паломническая поездка в Тобольск. Ребята посетили Тобольский кремль, побывали на экскурсии в Абалакском монастыре и встречались с семинаристами. Экскурсия и в этом году на меня и на всех ребят тоже произвела огромное впечатление.

Не менее интересными были рассказы о поездке самих ребят.

– В Тюмени мы побывали во многих музеях, связанных с историей семьи Романовых, – говорит Виктория Земерова. – Особенно запомнился музей «Царская пристань» – памятное место, где семья последнего Российского Императора, отправляясь в Тобольскую ссылку, прошла несколько метров по шатким деревянным мосткам и пересела с поезда на теплоход «Русь». Нам рассказали, как жили Романовы в ссылке, как



Делегация Бердюжского района посетила музей «Дворец наместника»

трагически погибли. Также мы посетили нефтехимический завод «СИБУР». Мне там понравилось, узнала много интересного.

– Когда я узнала об этой поездке, сразу же согласилась поехать, – рассказывает Елизавета Хорошева. – Не каждый раз выпадает счастье выбраться из дома и проехать по историческим местам нашей области. Родители меня в этом поддержали и, конечно же, дали разрешение на поездку. Я ничуть не пожалела, что побывала на экскурсии.

– Больше всего мне в этой

поездке понравилось посещение нефтехимического завода «СИБУР», – продолжает разговор Алина Москвина, – это какой-то особенный мир. Мы проехали на автобусе по всему комплексу и с интересом послушали рассказ экскурсовода о истории создания этого предприятия. А еще в Тобольске мы посмотрели спектакль по пьесе Антона Чехова «Медведь». Актер, игравший главную роль в спектакле, был похож на Николая II. Одним словом, получила много прекрасных впечатлений

от поездки.

– Среди участников делегации были ребята, которые никогда не были в музеях, посвященных истории родного края, поэтому прогулки по «деревянной Тюмени», изучение архитектуры Тобольского кремля и история семьи императора Николая II, без сомнения, открыли им много нового, – сказала в заключение Екатерина Шукалович.

Ольга ЯКОВЛЕВА

Фото из архива Бердюжской средней школы



Большое впечатление на девочек произвел обзор «СИБУРа» в виртуальных очках

ЭКОЛОГИЯ

Жителей района приглашают на Экодиктант

15-16 ноября в России пройдет Всероссийский экологический диктант. Мероприятие приурочено ко Всемирному дню вторичной переработки отходов.

Инициатива призвана привлечь внимание жителей нашей страны к вопросам охраны окружающей среды. В Экодиктанте может принять участие любой бердюжанин в возрасте от 12 лет, как в офлайн формате, так и в онлайн на Интернет-портале экодиктант.рус.

На портале будут размещены подробные видеинструкции, а также полезные и познавательные материалы по вопросам раздельного сбора и переработки отходов, охраны водных ресурсов и атмосферного воздуха, пожарной безопасности в лесах, защиты исчезающих видов животных и растений и особо охраняемых природных территорий.

Победители получают ценные призы и почетные грамоты.

Управлять услугой по обращению с ТКО можно дистанционно

Заявки на вывоз отходов, сообщения о нарушениях в сфере обращения с отходами и информацию о появлении новых свалок можно направить онлайн.

Для этого заполните форму обратной связи на сайте регионального оператора <http://teo.ecotko.ru/callback-full/> или по электронной почте ro@ecoteo.ru. Также для удобства граждан и юридических лиц ежедневно с 7 до 22 часов работает горячая линия ООО «ТЭО»: 8-800-250-73-26.

Помимо этого, можно отправить письмо на электронную почту mail@ecoteo.ru или написать в личные сообщения в социальных сетях: Instagram, Facebook, Одноклассники, Вконтакте.

Обратившись на горячую линию АО «ЭК «Восток» или воспользовавшись интернет-приемной на сайте представителя регоператора по договорной работе – <https://tyumen.vostok-electra.ru/> можно решить вопросы заключения «прямых» договоров, начислений платы за обращение с ТКО, перерасчетов, проведения претензионно-исковой работы в отношении потребителей – должников, получения / направления первичных документов, в том числе переходе на электронный документооборот:

– 8-800-250-60-06 (горячая линия для физических лиц);

– 8-800-250-28-74 (горячая линия для юридических лиц).

Есть несколько способов оплатить квитанцию быстро и без комиссии:

1. В личном кабинете АО «ЭК Восток» - <https://lk.erc-progress.ru/?wg=01>;

2. В личном кабинете АО «ТРИЦ» - <https://lk.itpc.ru/>, а также через мобильное приложение «ТРИЦ» для смартфонов;

3. В личном кабинете и мобильном приложении Сбербанка, самостоятельно выбрав услугу по обращению с ТКО в списке или найдя этот вид платежа через поиск.

**Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА**

Неполученная пенсия: кто имеет на нее право

Начисленные суммы пенсии, причитающиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся неполученными в связи с его смертью, могут получить родственники этого человека. Данные деньги не включаются в состав наследства и выплачиваются членам его семьи, которые проживали совместно с пенсионером на день его смерти.

С начала 2020 года за начисленной, но неполученной в связи со смертью родственника пенсией, обратилось 1795 жителей Тюменской области.

Напомним, обратиться за деньгами можно не позднее, чем через 6 месяцев со дня смерти пенсионера. При обращении нескольких членов семьи пенсия делится между ними поровну.

Если ближайшие родственники, соответствующие условиям закона, отсутствуют, то по истечении полугода со дня смерти пенсионера начисленная пенсия наследуется на общих основаниях.

Для выплаты неполученной сум-

мы пенсии членам семьи умершего пенсионера, проживавшим совместно с ним на день его смерти, необходимо представить следующие документы:

- заявление о выплате начисленной и неполученной пенсионером суммы пенсии (бланк заявления можно скачать на сайте ПФР);
- паспорт заявителя;
- свидетельство о смерти;
- справку жилищных органов или органов местного самоуправления, содержащую данные о регистрации по месту жительства или о регистрации по месту пребывания по тому же адресу, что и умерший пенсионер, с указанием оснований выдачи справки;
- документы, подтверждающие родственные отношения (свидетельство о браке, свидетельство о рождении и т.д.).

Вышеперечисленные документы предоставляются в территориальный орган Пенсионного фонда, который выплачивал пенсию умершему пенсионеру.

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области

Суд разъясняет: как оплатить административный штраф

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, до истечения срока, указанного в постановлении о наложении административного штрафа. В случае невозможности уплатить штраф в установленный срок может быть предоставлена рассрочка или отсрочка его уплаты.

По общему правилу административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления в силу постановления о наложении административного штрафа.

Исключение составляют следующие случаи: при предоставлении отсрочки или рассрочки уплаты штрафа он должен быть уплачен в течение 60 дней со дня истечения срока отсрочки или рассрочки; при назначении штрафа иностранному гражданину или лицу без гражданства одновременно с административным выдворением за пределы РФ - штраф должен быть уплачен не позднее следующего дня после дня вступления в силу постановления по делу об административном правонарушении; при назначении штрафа водителю транспортного средства, принадлежащего иностранному перевозчику, - штраф должен быть уплачен до выезда такого транспортного средства, на котором совершено административное правонарушение, с территории РФ, но не позднее 60 дней с даты

вступления в силу постановления о привлечении к административной ответственности.

При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. Если копия постановления о назначении штрафа поступила в адрес оштрафованного лица после истечения указанного срока, он подлежит восстановлению. Для этого нужно обратиться с ходатайством в суд, орган или должностному лицу, вынесшим постановление. Однако если исполнение постановления было отсрочено либо рассрочено, штраф уплачивается в полном размере.

Лицо или орган, вынесшие постановление о наложении административного штрафа, вправе предоставить отсрочку или рассрочку его уплаты. Отсрочка на срок до месяца может быть предоставлена при наличии

обстоятельств, вследствие которых уплата административного штрафа невозможна в установленные сроки. Рассрочка на срок до трех месяцев может быть предоставлена с учетом материального положения лица, привлеченного к ответственности.

Заявление о предоставлении отсрочки (рассрочки) уплаты административного штрафа должно быть подано до истечения срока его уплаты и рассматривается в трехдневный срок с даты поступления. Заявитель извещается о времени и месте рассмотрения заявления, однако его неявка не препятствует разрешению вопроса о предоставлении отсрочки (рассрочки).

Вместе с заявлением необходимо представить документы, подтверждающие обстоятельства, при которых отсрочка или рассрочка могут быть предоставлены (например, справка о зарплате, о пенсии, о наличии иждивенцев и так далее).

Неуплата штрафа в установленный срок влечет одну из следующих мер ответственности: административный штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей; административный арест на срок до 15 суток; обязательные работы до 50 часов.

Обращаем внимание, что административный арест не применяется в отношении водителя, не уплатившего штраф за нарушение ПДД, зафиксированное камерами видеонаблюдения.

Пресс-служба Бердюжского районного суда

РЕКЛАМА

ЕМКОСТИ - под канализацию круглые, усиленные

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ПОГРЕБА

ТЕПЛИЦЫ / ПОЛИКАРБОНАТ

Профнастил, трубы НКТ, профили, ОСБ плиты

Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Самые низкие цены гарантируем!

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)

Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Продают 1-комн. кв. в центре. Т.: 8-904-462-22-54.

Продам пиломатериал и брус сосновый по цене 9000 р. за 1 куб. м, **кирпич красный** по цене 9,50 р. /1шт.

Тел.: 8-932-435-91-99.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ с удостоверениями вахтовым методом. Проживание, проезд, питание за счет предприятия. Оплата от 45 тыс. руб., межвахта оплачивается. Звонить по тел.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-999-343-10-57, 8-908-874-52-66.

Продам профнастил, металлочерепицу, сайдинг, утеплитель, комплектующие.

Тел.: 8-912-922-38-90.

УЦ «Дорожник» проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).

Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.

Лицензия № 279-И от 9.09.2014 г.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.

Т.: 8-952-676-80-60.

Продают поросят 3,5 мес., ц. 2,5 т. р., мясо свинину нежирную, ц. 220 р./кг.

Т.: 8-908-875-65-31.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

КУРГАНКВАСТРОЙ www.burenie45.ru

Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.

Тел. 8-909-149-47-96, 8-912-835-03-61.

компания БурСтройВод

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!

т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца.

Т.: 8-982-918-39-26.

Продают УАЗ-2206 ("буханка").

Т.: 8-950-498-11-40.

КАК РАСПОЗНАТЬ САМОДЕЛЬНОЕ ВЗРЫВНОЕ УСТРОЙСТВО

САМЫМИ ЯВНЫМИ ПРИЗНАКАМИ ВЗРЫВНЫХ УСТРОЙСТВ ЯВЛЯЮТСЯ

АНТЕННА ЗВУК ЧАСОВОГО МЕХАНИЗМА ПРОВОДА БАТАРЕЙКИ

ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ:

Брошенные портфели, чемоданы, сумки, свертки, мешки, ящики, коробки, бесхозные машины

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА

Вблизи запрещается пользоваться мобильными телефонами, радиостанциями

Запрещается прикасаться к предмету, передвигать, вскрывать и т.д.

НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ ОБ ОБНАРУЖЕННОМ ПОДОЗРИТЕЛЬНОМ ПРЕДМЕТЕ В ПОЛИЦИЮ

ПО ВОЗМОЖНОСТИ ОГРАДИТЬ ПРЕДМЕТ, ИСКЛЮЧИТЬ К НЕМУ ДОСТУП ПОСТОРОННИХ ЛИЦ, ДОЖДАТЬСЯ ПРИБЫТИЯ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ

ОБЕЗВРЕЖИВАНИЕ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА ПРОИЗВОДИТСЯ ТОЛЬКО СОТРУДНИКАМИ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p> <p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>6+</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.</p>
<p>Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ:</p> <p>Главного редактора - 2-22-73, редактора - 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07, гл. бухгалтера - 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1379. Заказ 86. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 27.10.2020 г. в 11-00, факт. - 27.10.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.10.2020 г.</p>
<p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.</p>		